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Σ
ύμφωνα με αμερικανικά δημο-
σιεύματα ορισμένες ομάδες του 
ΝΒΑ κοιτάζουν την κατάσταση με 
τον Γιάννη Αντετοκούνμπο στους 

Μπακς.
Εδώ και μερικά χρόνια είναι ένας από 
τους κορυφαίους παίκτες του ΝΒΑ, κα-
τακτώντας το πρωτάθλημα του 2021 ο 
Γιάννης Αντετοκούνμπο. Αποτελεί έναν 
από τους πιο πιστούς σταρ ομάδας μαζί με 
τον Λίλαρντ και τον Κάρι, δείχνοντας την 
αφοσίωση του στους Μπακς.
Πάντως σύμφωνα με τα όσα αναφέρει ο 
Ιan Begley, ομάδες του ΝΒΑ τσεκάρουν 
την κατάσταση του, το status του Greek 
Freak στους Μπακς. «Ομάδες του ΝΒΑ 
τσεκάρουν την κατάσταση του Γιάννη στο 
Μιλγουόκι, θέλοντας να δουν τι θα γίνει 
με το μέλλον του στην ομάδα. Ο Αντετο-
κούνμπο είναι διαθέσιμος για επέκταση 
αυτό το καλοκαίρι και οικονομικά βγάζει 
νόημα για τον Γιάννη να περιμένει να 
υπογράψει επέκταση ή νέο συμβόλαιο», 
αναφέρει ο Begley.
Ο Έλληνας σταρ έχει player option το 

Γκρέιχαμ μεταφέρθηκε στο Κέντρο Κράτη-
σης της Κομητείας Γουέικ στο Ράλεϊ. Οι ει-
σαγγελείς απέσυραν την κατηγορία υπερ-
βολικής ταχύτητας εναντίον του παίκτη.
Ο Γκρέιχαμ, ήταν μέλος των Πέλικανς τη 
στιγμή της σύλληψής του. Η Νέα Ορλεάνη 
τον αντάλλαξε στο Σαν Αντόνιο στο trade 
deadline του Φεβρουαρίου.
Πέρυσι είχε μέσο όρο 5,3 πόντους σε 53 
παιχνίδια για τη Νέα Ορλεάνη. Μετά την 
ανταλλαγή είχε μέσο όρο 13,0 και 4,0 
ασίστ σε 20 αγώνες για τους Σπερς.
Στην καριέρα του έχει μέσο όρο 11,6 πό-
ντους και 4,5 ασίστ σε 313 αγώνες σε πέ-
ντε σεζόν στο ΝΒΑ με τους Σάρλοτ Χόρ-
νετς (2018-21), Πέλικανς (2021-23) και 
Σπερς.

Ο 
γκαρντ των Σαν Αντόνιο Σπερς, 
Ντεβόντε Γκρέιχαμ, δήλωσε ένο-
χος νωρίτερα αυτή την εβδομά-
δα στις κατηγορίες ότι οδηγούσε 

μεθυσμένος στη γενέτειρά του, Ράλεϊ της 
Νορθ Καρολάινα, τον Ιούλιο του 2022.
Ο Γκρέιχαμ φέρεται να το έκανε κατά τη 
διάρκεια της ακροαματικής διαδικασίας 
την Τρίτη και η απόφαση του δικαστηρίου 
αναμένεται στις 27 Ιουλίου. 
Ο 28χρονος γκαρντ συνελήφθη στις 7 
Ιουλίου 2022, επειδή οδηγούσε με ταχύ-
τητα 63 μίλια την ώρα σε δρόμο όπου το 
όριο ταχύτητας ήταν 40. Οι αστυνομικοί 
υποψιάστηκαν ότι ο παίκτης ήταν μεθυ-
σμένος και ο Γκρέιχαμ υποβλήθηκε σε 
αλκοτέστ. 
Τα αποτελέσματά του ήταν θετικά και ο 
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Ένοχος για οδήγηση υπό μέθη δήλωσε ο Γκρέιχαμ 

Αντετοκούνμπο: Ομάδες του ΝΒΑ τσεκάρουν 
το status του Γιάννη στο Μιλγουόκι

καλοκαίρι του 2025 στο συμβόλαιο του, 
κάτι που σημαίνει πως εκείνος θα κρατά 
το μέλλον στο χέρια του, αν φτάσουμε με 
τα τωρινά δεδομένα στο 2025. Με το τω-
ρινό συμβόλαιο θα είναι unrestricted free 
agent το καλοκαίρι του 2026.

Επιστρέφει η Σιμόν 
Μπάιλς; Το όνομά της 
στη λίστα του US Classic

T
o όνομα της παγκόσμιας σούπερ 
σταρ της γυμναστικής Σιμόν Μπά-
ιλς, η οποία δεν έχει αγωνιστεί 
από τους Ολυμπιακούς Αγώνες 

του Τόκιο το 2021, ξεχωρίζει στη λίστα 
των ονομάτων που έχουν εγγραφεί για 
το US Classic, το οποίο θα διεξαχθεί στις 
4-5 Αυγούστου στο Ιλινόις.
Η γυμναστική ομοσπονδία των ΗΠΑ ξε-
καθάρισε ότι «η εγγραφή στο US Classic 
είναι υποχρεωτική για να πάρεις μέρος 
στη διοργάνωση, αλλά δεν εγγυάται τη 
συμμετοχή». 
Η Μπάιλς έχει βάλει στον «πάγο» την κα-
ριέρα της από τους Ολυμπιακούς Αγώνες 
του Τόκιο, έχοντας εγκαταλείψει event 
επικαλούμενη λόγους ψυχικής υγείας.

Παρελθόν από την 
Μπαρτσελόνα ο Ουμτιτί

Σ
ε συμφωνία με τον Σαμουέλ Ουμ-
τιτί για τη λύση του συμβολαίου 
του, έφτασε η Μπαρτσελόνα, όπως 
ανακοίνωσε ο σύλλογος την Παρα-

σκευή (30/06).
Ο Γάλλος διεθνής αμυντικός εντάχθηκε 
στο δυναμικό των «μπλαουγκράνα» το 
2016 από την Λιόν και είχε άλλα τρία 
χρόνια συμβόλαιο με τους Καταλανούς. 
Υπέστη μια σειρά από τραυματισμούς, 
αφότου βοήθησε τη Γαλλία να κερδίσει το 
Παγκόσμιο Κύπελλο του 2018, ενώ την 
περασμένη σεζόν αγωνίστηκε ως δανει-
κός στη Λέτσε.
Ο Ουμτιτί «έγραψε» 133 συμμετοχές με 
τους πρωταθλητές της LaLiga, κατακτώ-
ντας μαζί τους 3 Copa del Rey, 2 πρωτα-
θλήματα και δύο Σούπερ Καπ Ισπανίας.


